	  Дополнительное образование детей и взрослых


  
 Под дополнительным образованием детей и (или) взрослых понимается вид образования, который направлен на всестороннее удовлетворение их образовательных потребностей в интеллектуальном, духовно-нравственном, физическом и (или) профессиональном совершенствовании и не сопровождается повышением уровня образования. 

 Образование подразделяется на общее образование, профессиональное образование, дополнительное образование и профессиональное обучение, обеспечивающие возможность реализации права на образование в течение всей жизни (непрерывное образование). 
Дополнительное образование включает в себя дополнительное образование детей и взрослых и дополнительное профессиональное образование, по которым реализуются следующие образовательные программы: 
1) дополнительные общеобразовательные программы - дополнительные общеразвивающие программы, дополнительные предпрофессиональные программы в области искусств, дополнительные образовательные программы спортивной подготовки; 
2) дополнительные профессиональные программы - программы повышения квалификации, программы профессиональной переподготовки. 
	


Дополнительное образование детей и взрослых направлено: 
 - на формирование и развитие творческих способностей детей и взрослых; 
- удовлетворение их индивидуальных потребностей в интеллектуальном, духовно-нравственном и физическом совершенствовании; 
- формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, укрепление здоровья; 
- организацию их свободного времени. 
Дополнительное образование детей обеспечивает их адаптацию к жизни в обществе, профессиональную ориентацию, а также выявление и поддержку детей, проявивших выдающиеся способности. Выделяют, в частности, дополнительные образовательные программы для детей следующей направленности: научно-технической, спортивно-технической, физкультурно-спортивной, художественной, туристско-краеведческой, эколого-биологической, военно-патриотической, социально-педагогической, социально-экономической, естественно-научной. 
К освоению дополнительных общеобразовательных программ допускаются любые лица без предъявления требований к уровню образования, если иное не обусловлено спецификой реализуемой образовательной программы. 
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