Кирово-Чепецким районным судом рассмотрено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью человека 


19 января 2023 года Кирово-Чепецкой городской прокуратурой в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению Л. 1965 года рождения в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ, то есть в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия.
[bookmark: _GoBack]Как было установлено в судебном заседании, в период времени с 12 часов 11.11.2022 до 03 часов 22 минут 12.11.2022 Л., находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по ул. Первомайская, ж.д. станции Просница в ходе ссоры со своим знакомым Е. 1959 года рождения, на почве личной неприязни умышленно, применяя кухонный нож как предмет, используемый в качестве оружия, умышленно, с целью причинения физической боли и телесных повреждений нанес им Е. 1 удар по телу в область груди справа, отчего последний испытал физическую боль и получил повреждения.
Своими преступными действиями Л. согласно заключению эксперта, причинил потерпевшему Е. колото-резаную рану на груди справа, проникающую в правую плевральную полость, с правосторонним гемотораксом и подкожной эмфиземой справа, которая по признаку опасности для жизни расценивается как причинившая тяжкий вред здоровью.
Приговором Кирово-Чепецкого районного суда Л. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 111 УК РФ и ему назначено наказание, в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.  
Приговор суда не вступил в законную.
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