Заметка

о профилактике пожаров по причине детской шалости с огнем

С начала 2022 года в Кирово-Чепецком районе произошло 4 пожара по причине детской шалости с огнём. Еще в одном пожаре, причины которого на данный момент устанавливаются, погибли двое детей и один ребенок травмирован.
Пожар – это большая беда. Последствия катастрофы можно измерить деньгами, но человеческие жизни, особенно жизни детей, гибнущих в огне, бесценны. Только строгое, безоговорочное следование всем правилам пожарной безопасности может помочь избежать материальных потерь и человеческих жертв. Дети не читают умных статей, но пожарная безопасность для детей – это превыше всего. Она должна быть обеспечена взрослыми. Научить детей правилам поведения – долг всех взрослых адекватных людей. В быту человека с самого детства окружает множество электрической бытовой техники. Пожарная безопасность для детей напрямую связана с электрическими приборами. Детей нужно подготовить к тому, что электроприборы, включенные в сеть, таят в себе опасность, что бытовая техника часто становится причиной пожара, если неправильно эксплуатируется. Отсюда появляется неукоснительное правило - игра с электронагревательными приборами опасна для здоровья и для жизни.

Иногда не удается предотвратить пожар, и все же происходит возгорание. К такой ситуации нужно быть готовым всегда, действовать уверенно и быстро. Детей тоже нужно научить правилам поведения при пожаре. Так может проявиться пожарная безопасность для детей на практике. Знание важнейших правил и применение их в сложившейся ситуации позволит спастись самому и помочь близким. Тушить пожар должны взрослые, но дать сигнал тревоги может каждый школьник. Ребенок должен знать, что вызвать пожарных можно по телефону 101 или 112.

Причинами пожаров с гибелью детей часто становится детская шалость с огнем. Условиями, способствующими этому, явились оставление детей без присмотра и ненадлежащий присмотр за ними. Также гибели детей способствует состояние сна или алкогольное опьянение находящихся рядом взрослых.

Для того чтобы в Вашу семью не пришла беда надо совсем немного, просто чаще проводить профилактические беседы со своими детьми, объяснять им, к чему может привести шалость с огнем.
Что делать детям в случае пожара?
1. Не пытаться спрятаться от огня в квартире;
2. Не открывать окна.;
3. Позвонить по телефону 101 – пожарная часть, четко сказать свой адрес, ФИО и что случилось;
4. Обратиться за помощью к соседям;
5. Выбираясь из дома, пользоваться только лестницей;
6. При запертой двери, нужно звать на помощь. закрыть нос мокрой тканью или влажной салфеткой.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы
Кирово-Чепецкого района и города Кирово-Чепецка напоминает взрослым:

1. Не запирать и не оставлять детей одних дома;

2. Не хранить в доступном месте спички, зажигалки, пиротехнические изделия и т.п.;

3. Объяснять детям элементарные правила по пользованию электроприборами, газовыми плитами, отопительными печами и т.п.;

4. Не подавать дурных примеров, которые могут привести к пожару;

5. Объяснять детям, как правильно действовать в случае возникновения загорания различных предметов (например, телевизора), задымления (например, в подъезде), пожара и при других чрезвычайных ситуациях.
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