Обобщение практики осуществления муниципального контроля 
в сфере благоустройства на территории Фатеевского сельского поселения за 2022 год

Проведение муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства на территории муниципального образования Фатеевское сельское поселение осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Приказом Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Фатеевского сельского поселения, утвержденным решением Фатеевской сельской Думы от 24.09.2021 года №50/183 (с изменениями от 17.02.2022 №54/206; от 24.08.2022 №60/224).
Основной задачей муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения является соблюдение юридическими лицами, в том числе индивидуальными предпринимателями требований федеральных законов, требований Правил, муниципальных правовых актов сельского поселения по вопросам благоустройства в части:

соблюдения градостроительных регламентов;

соблюдения строительных норм;

соблюдения экологических норм;

соблюдения Правил землепользования и застройки сельского поселения;

соблюдения Правил благоустройства на территории сельского поселения;

своевременного и качественного выполнения обязательных мероприятий по предотвращению захламления, загрязнения и других процессов, ухудшающих благоустройство;

исполнения предписаний по вопросам благоустройства;

исполнения иных требований в сфере благоустройства в пределах полномочий органов местного самоуправления сельского поселения.

За 2022 год проведены следующие профилактические мероприятия, предусмотренные программой профилактики рисков причинения вреда по муниципальному контролю в сфере благоустройства:

2 информирования, 1 обобщение правоприменительной практики и 3 устных консультирования (по телефону).

В 2022 году проверки по муниципальному контролю в сфере благоустройства в отношении юридических лиц и предпринимателей не проводились. Согласно Постановлению №336 введен мораторий на плановые и внеплановые проверки, а также инспекционные визиты и рейдовые осмотры, т.е. контрольные (надзорные) мероприятия, проводимые во взаимодействии с контролируемыми лицами, за исключением контрольных (надзорных) мероприятий, проводимым по основаниям, предусмотренным пунктом 3 указанного постановления – при условии согласования с органами прокуратуры в случаях, связанных с непосредственной угрозой либо по фактам причинения вреда здоровью граждан, обороне страны и безопасности государства.
Нарушений обязательных требований в сфере благоустройства на территории Фатеевского сельского поселения в 2022 году не зафиксировано.

