Обобщение практики осуществления муниципального жилищного

контроля на территории Фатеевского сельского поселения за 2022 год
В соответствии с частью 1.1 статьи 20 ЖК РФ, под муниципальным жилищным контролем подразумевается работа органов местного самоуправления, которые уполномочены организовывать и проводить на территории муниципального образования проверочные мероприятия относительно выполнения предприятиями, а также индивидуальными предпринимателями и простыми гражданами требований, которые установлены по муниципальному жилищному фонду законодательством РФ.

Основными целями и задачами муниципального жилищного контроля в отношении муниципального жилищного фонда являются:

выявление и пресечение нарушений обязательных требований, установленных законами и муниципальными правовыми актами;

 осуществление проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных законами и муниципальными правовыми актами.
Проведение муниципального жилищного контроля осуществляется в соответствии Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ);

Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";

Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ "Об охране окружающей среды";

Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления";

Федеральным законом от 30.03.1999 № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения";

         Федеральным законом от 21.07.2007 № 185-ФЗ "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства";

Жилищным кодексом Российской Федерации;

Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006     № 491 "Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность";

Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2006              № 307 "О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам";

Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.05.2006               № 306 "Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг";

Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 № 47 "Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции";

Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.02.1999 № 167 "Об утверждении Правил пользования системами коммунального водоснабжения и канализации в Российской Федерации".
За 2022 год проведены следующие профилактические мероприятия, предусмотренные программой профилактики рисков причинения вреда по муниципальному жилищному контролю:

1 информирование, 1 обобщение правоприменительной практики и 3 устных консультирования (по телефону).

Сведения о ключевых показателях вида контроля:
Доля устраненных нарушений обязательных требований от числа выявленных нарушений обязательных требований - 0% (в 2022 году - 0%);

Доля отмененных результатов контрольных (надзорных) мероприятий, по результатам которых были

выявлены нарушения, но не приняты соответствующие меры административного воздействия - 5% (в 2022 году - 0%);

Доля нарушений, выявленных при проведении контрольных мероприятий и устраненных до их завершения при методической поддержке проверяющего инспектора - 0% (в 2022 году - 0%);

Доля обоснованных жалоб на действия (бездействие) контрольного органа и (или) его должностных лиц при проведении контрольных мероприятий от общего количества поступивших жалоб - 0% (в 2022 году - 0%);

Доля решений, принятых по результатам контрольных мероприятий, отмененных контрольным органом и (или) судом, от общего количества решений - 0% (в 2022 году - 0%).

В 2022 году плановые и внеплановые проверки администрацией Фатеевского сельского поселения по муниципальному жилищному контролю в отношении юридических лиц и предпринимателей не проводились. Согласно Постановлению №336 введен мораторий на плановые и внеплановые проверки, а также инспекционные визиты и рейдовые осмотры, т.е. контрольные (надзорные) мероприятия, проводимые во взаимодействии с контролируемыми лицами, за исключением контрольных (надзорных) мероприятий, проводимым по основаниям, предусмотренным пунктом 3 указанного постановления – при условии согласования с органами прокуратуры в случаях, связанных с непосредственной угрозой либо по фактам причинения вреда здоровью граждан, обороне страны и безопасности государства.
Нарушений обязательных требований в отношении муниципального жилищного фонда на территории Фатеевского сельского поселения в 2022 году не зафиксировано.

